
Protokoll fört vid Karlskoga Golfklubbs årsmöte Torsdagen  
Den 20 mars 2003 på Stallet 
 
Ordförande hälsade samtliga välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
1. Val av två protokollsjusterare, tillika rösträknare, som jämte 

ordförande skall justera mötesprotokollet. 
Till detta valdes Sören Nilsson och Arne Magnusson. 
 
2. Fastställande av röstlängd för mötet. 
Fastställdes till 41 röstberättigade medlemmar. 
 
3. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.  
Godkändes. 
 
4. Fastställande av föredragningslista. 
Beslutades att tillföra punkten 11b. Rapport från pågående verksamhet/ 
projekt. 
 
5. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
Till ordförande valdes Bengt Svensson och sekreterare Leif Herlufsén. 
 
6. a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret. 

b) Styrelsens årsredovisning ( resultat- och balansräkning ) för det 
senaste räkenskapsåret. 

Dessa godkändes. 
 
7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 

verksamhets-/ räkenskapsåret. 
Revisorernas berättelse godkändes. 
 
8. Fastställande av resultat- och balansräkning samt disposition av 

överskott respektive underskott i enlighet med balansräkningen. 
Denna fastställdes. 
 
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. 
Beviljades. 
 
10. Inlämnad motion. 
Motionen avsåg ändring av § 25. Styrelsen föreslog att bibehålla nuvarande 
text, vilket mötet enhälligt röstade för. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
11. Övriga frågor 
a) Ordförande redogjorde för hur hörnpelarsystemet helhetsmässigt skall 
fungera och berättade att befattningsbeskrivningarna är klara med 
Greenkeepern och Intendenten samt att endast smärre justeringar återstår med 
Pron. 
 
Ordförande klargjorde att inte var som styrelseledamot han kritiserade 
Damkommitténs arbete vid mötet i Folkets Hus utan som privatpersonen Bengt 
Svensson. Om någon blivit illa berörd av detta bad Bengt om ursäkt, vilket 
accepterades. 
 
b) Patric berättade om den hektiska period han befinner sig i med flytt av 
shopen, och  konstaterar att han inte hunnit med det han tänkt sig i rollen som 
samordnare för avdelningen Golf. Avsikten är att samla berörda parter under 
första halvan av April. 
 
Lars redogjorde för vad som händer på dom olika banorna, ser fram emot att 
jobba i den nya organisationen.  
Budgets för Par-3 Banan hålls. 
Ordförande inflikade att klubben erhåller mycket beröm på diverse förbunds- 
möten för det jobb Lars gjort i projektet Säker Golf. 
 
Undertecknad redogjorde för det jobb som gjorts i Marknadskommittén och 
Redaktionsgruppen. Det har beslutats att TeeTime skall komma ut fyra gånger 
per år, i samband med årsmötena, varför det är viktigt att medlemmar och 
kommittéansvariga förser redaktionsgruppen med material. Faxa, Maila eller 
ring. 
Nya scorekort och ny Banguide är förhoppningsvis klara inför säsongsstart. 
 
Lennarth rapporterade från ombyggnationerna och kan konstatera att budgets 
hålls, mycket tack vare ideella insatser från Herrseniorerna och välvilliga 
sponsorer, som ställt upp med material och tjänster. Lennarths egna insatser i 
detta sammanhang får inte glömmas bort. 
 
12. Avslutning 
Torbjörn  Jonsson och Roger Borg tilldelades SGF:s silverplakett för 
förtjänstfullt arbete i klubben. 
 
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
 
Vid protokollet               Justeras 
 
………………          …………………     ……………….    ……………….. 
Leif Herlufsén          Bengt Svensson         Sören Nilsson        Arne Magnusson 
                                        Ordf. 
 
 
 
 




